



В Москве завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин 1985 и 1984 годов рождения. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное группой лиц).

По данным следствия, не позднее 26 января 2024 года фигуранты, находясь в квартире жилого дома на улице Коктебельской в городе Москве, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе внезапной ссоры на почве неприязненных отношений, подвергли избиению ранее знакомого 29-летнего мужчину. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Столичными следователями оперативно проведён комплекс необходимых следственных действий, в том числе назначены сложные судебные экспертизы, среди которых психолого-психиатрическая и судебно-медицинская. Выводы экспертов в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают обвиняемых в совершенном преступлении. В ходе допроса мужчины не признали вину, им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1877203>